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Załącznik nr 4 
STANDARD WYKOŃCZENIA LOKALU MIESZKALNEGO 

„Termopil-Bud” Sp. z o.o. 
Rynkowa – budynek B 

CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU Z ZAKRESEM ROBÓT WYKOŃCZENIOWYCH 
1. BUDYNEK 

Budynek mieszkalny wielorodzinny- budynek „B”- średniowysoki, o łącznej liczbie kondygnacji 
nadziemnych wynoszącej 9, podpiwniczony, z garażem podziemnym z miejscami postojowymi i 
komórkami lokatorskimi w kondygnacji podziemnej. 

2. FUNDAMENTY  
Posadowienie pośrednie na palach fundamentowych. Płyta fundamentowa z betonu C30/37 zbrojona 
stalą B500SP.  

3. KONSTRUKCJA  
- Ściany -  żelbetowe w kondygnacjach podziemnych z betonu klasy C30/37 zbrojone stalą klasy B500SP 
- Ściany - żelbetowe w kondygnacjach nadziemnych- z betonu klasy C25/30 zbrojone stalą klasy B500SP  
- Ściany nośne murowane w kondygnacjach nadziemnych - w technologii tradycyjnej murowanej;  

ze względu na zróżnicowanie obciążeń projektuje się ściany murowane z cegły lub bloków silikatowych 
klasy 20MPa lub 15MPa na zaprawie klejowej, w części budynku zastosowano ściany z betonu 
komórkowego 

- Stropy międzykondygnacyjne żelbetowe, częściowo prefabrykowane, zespolone, typu filigran. Możliwe 
zastosowanie stropów z płyt kanałowych.  

4. ŚCIANY PONIŻEJ POZIOMU GRUNTU 
Ściany piwnic monolityczne z betony wodoszczelnego W8, zbrojone stalą B500S, zaprojektowane jako 
wylewane żelbetowe. Ściany zewnętrzne dwuwarstwowe ocieplane polistyrenem ekstrudowanym 
grubość 8/16 cm, 

5. ŚCIANY KONSTRUKCYJNE NADZIEMIA 
- Ściany nośne kondygnacji nadziemnych z bloczków wapienno piaskowych grubości 18/24 cm 
- Tynk gipsowy,  
- Izolacja termiczna- styropian fasadowy gr 20 cm- ściany zewnętrzne, 
- Tynk podkładowy systemowy na siatce- ściany zewnętrzne. 

UWAGA:  
Wyburzanie, przesuwanie czy powiększanie jakichkolwiek otworów w ścianach nośnych jest 
ZABRONIONE. 
ZABRANIA się wkuwania rur w ściany konstrukcyjne (żelbetowe). 

6. STROPY 
Zaprojektowano stropy żelbetowe typu filigran. Możliwe zastosowanie płyt kanałowych w części 
budynku. 

7. ŚCIANY WEWNĘTRZNE 
- Zaprojektowano ścianki działowe murowane z cegły silikatowej. 
- Tynk gipsowy II kat. (finalne wykończenie w  postaci gładzi w zakresie nabywcy lokalu). 
8. BALKONY 

Zaprojektowano balkony i zadaszenia balkonów jako monolityczne żelbetowe, prefabrykowane 
elementy łączone do stropu poprzez łączniki termiczne. Balustrady- stalowe lub aluminiowe z 
wypełnieniem szklanym, montowane do płyty balkonowej. Wykończenie wierzchnie- płytka gresowa.  

9. POSADZKI MIESZKAŃ 
Podłoże pod projektowaną posadzkę stanowi płyta stropowe. Izolacja termiczna w postaci warstwy 
styropianu podłogowego akustycznego grubości 4 cm ułożonego na stropie. Izolację 
przeciwwilgociową stanowi  folia budowlana grubości 0,2mm. Na styropianie jastrych cementowy 
grubości 5-6cm. Wykonanie wierzchniej warstwy wykończeniowej w zakresie nabywcy lokalu (około 2 
cm) - system deweloperski. 

10. KLATKI SCHODOWE 
Klatka schodowa, korytarze – tynk gipsowy maszynowy szpachlowany na gładko, malowanie farbą 
akrylową. Na ścianach przy posadzce cokół z płytek podłogowych na wysokość 100mm. 

11.  IZOLACJE: 
- przeciwwilgociowa/ przeciwwodna 

• pionowa ścian fundamentowych- stosuje się beton wodoodporny oraz na połączeniu płyty 
fundamentowej i ścian fundamentowych- przekładki uszczelniające, 
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• pozioma posadzki w pomieszczeniach mokrych- pod gładzią cementową wykonana izolacja 
wodochronna z folii PE,  dodatkowo w zakresie nabywcy lokalu, pod płytkami powinno stosować się 
wodoszczelną folię w płynie. 

- termiczna: 
• ścian fundamentowych – płyty ekstrudowanego polistyrenu gr. 8 lub 16cm, 
• ścian zewnętrznych części nadziemnej – płyty styropianowe gr. 20cm, ocieplenie metoda lekką mokrą, 
• izolacja termiczna dachu - styropian „dachowy” gr.25cm (λ≤0,038 W/mK), 
• w stropach międzykondygnacyjnych- styropian "podłogowy" akustyczny gr.4cm. 
12. WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE: 

-  tynk gipsowy maszynowy, II kategorii - finalne wykończenie w zakresie nabywcy lokalu. 
-  posadzki: 

• gładź cementowa, dylatowana od ścian taśmą dylatacyjną, 
• pomieszczenia techniczne i pomocnicze – posadzka gładź cementowa,  
• klatka schodowa – biegi i spoczniki: granitogres matowy antypoślizgowy, 
• komórki lokatorskie - posadzka gładź cementowa.  

- ściany: 
• klatka schodowa, korytarze, pomieszczenia ogólnodostępne – malowane farbą akrylową, natryskową, 
• komórki lokatorskie – ściany żelbetowe niemalowane, ściany działowe komórek lokatorskich 

wykonany z systemu lekkich ścianek stalowych. 
- balustrady klatki schodowej – minimalna wysokość od płaszczyzny ruchu – 110cm, balustrady z elementów    
stalowych, 
- stolarka okienna – ramy z profili PCV - izolowane cieplnie, 
- stolarka okienna wyposażona w kasety do rolet zewnętrznych, nieuzbrojona, 
- stolarka drzwiowa:  

• Drzwi zewnętrzne wejściowe do budynku – z profili aluminiowych izolowanych termicznie z 
przeszkleniem szkłem bezbarwnym bezpiecznym, 

• drzwi wejściowe do mieszkań – antywłamaniowe. 
13. STOLARKA WEWNĘTRZNA 

 -do wykonania przez nabywcę lokalu. 
 
14.  WENTYLACJA 

- Wentylacja mieszkań- wywiewna mechaniczna,  
- Wentylacja garażu podziemnego- wywiewna mechaniczna, 
- Wentylacja piwnic- wentylacja wywiewna 

15.  INSTALACJA WOD.-KAN. 
- Zasilanie w ciepłą i zimną wodę z sieci miejskiej, 
- Kanalizacja ogólnospławna odprowadzona do sieci miejskiej, 
- Instalacje ciepłej i zimnej wody wewnątrz lokalu rozprowadzona rurami z przygotowanymi punktami bez 

przyborów, 
- Instalacja kanalizacji sanitarnej – rury PCV - przygotowane punkty bez przyborów. 

ZABRANIA SIĘ WKUWANIA PRZEWODÓW WODNYCH ORAZ PODEJŚĆ   KANALIZACYJNYCH W ŚCIANY 
(PROWADZENIE PO WIERZCHU). 

16.  INSTALACJA CO. 
- Zasilanie z sieci MEC Piła, 
- Instalacja CO: piony z rur stalowych + rury z tworzywa podłogowe do grzejników panelowych 

emaliowanych z zaworami termostatycznymi, 
- Indywidualny dwufunkcyjny wymiennik ciepła na każde mieszkanie.  

17.  INSTALACJA ELEKTRYCZNA 
- przyłącze do mieszkania 230/400V, trójfazowe,  
- rozdzielnia główna, 
- instalacja elektryczna wewnętrzna: 

• kuchnia: punkty oświetleniowe 2 szt., gniazda 230V 4 szt., 
• pokoje: punkty oświetleniowe 1 szt., gniazda 230V 3 szt., 
• łazienka: punkty oświetleniowe 2 szt., gniazda 230V 1 szt., gniazdo 230V dla pralki 1 szt., 
• korytarz: punkty oświetleniowe 1 szt., gniazda 230V 1 szt., 
• domofon: 1 szt., 
• instalacja elektryczna trójfazowa do kuchenki elektrycznej (bez gniazda 400V, bez kuchenki), 
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• przyłącze światłowodowe do mieszkania, montaż w szafce MST,   
• instalacja telewizji kablowej, naziemnej, 1szt., (bez montażu osprzętu), 
• Instalacja elektryczna podprowadzona pod rolety zewnętrzne (bez montażu osprzętu, rolety zewnętrzne 

do wykonania przez klienta), 
• Instalacja elektryczna wykończona osprzętem – włączniki, gniazda. 

 
18.ZAPEWNIENIE MOŻLIWOŚCI KORZYSTANIA Z BUDYNKÓW PRZEZ OSOBY NIEPEŁNOSPRAWNE 
W celu umożliwienia dostępu dla osób niepełnosprawnych wszystkie wejścia, przejścia w obrębie poruszania 
się zaprojektowane jako bezprogowe. Wejścia do budynku z poziomu gruntu. Dostęp do kondygnacji wyższych 
poprzez windy osobowe przystosowane do przewozu osób niepełnosprawnych 
 
Strona sprzedająca zastrzega sobie możliwość wprowadzenia materiałów zamiennych w stosunku do projektu i 
standardu po uprzedniej zgodzie projektanta. Zastosowane materiały muszą posiadać atesty i być dopuszczone 
do stosowania w budownictwie. Projekty przyjęte do realizacji budynku podlegają modyfikacji zgodnej z 
przepisami prawa budowlanego w trakcie budowy. 
 
Elementy/materiały zamienne zostaną przedstawione Projektantowi do akceptacji rodzaj wzoru, jego 
zagęszczenia i fakturę materiału, każdorazowo po akceptacji BOA będą zamówione.  
 


